

進度	【二○二五年夏訓】第三一週救恩創始者和先鋒，領許多兒子藉進入幔內出到營外進榮耀裏去	
鳥瞰	神為自己榮耀創造我們；這榮耀是神彰顯對神最高的事奉，乃在榮耀裏彰顯祂。基督為先鋒，已領先進榮耀；我們跟從祂的，要被帶進榮耀裏。我們是藉受苦過程，得拯救進榮耀，苦難幫助我們被變化，成基督榮耀新婦。進入幔內意進入主在榮耀登寶座至聖所；出到營外意脫離主被人棄絕、驅逐的宗教：越留在靈裏接觸這位在榮耀裏的基督，就越出到宗教營外，就卑微耶穌與祂同受苦。以人拜金牛犢後，摩西就遷到營外，因主的同在和說話在那裏：他的帳棚成了神的帳棚。我們需進入幔內並出到營外，與主有最親最密交通，與神有共同權益執行祂事業。	
星期	要點、負擔	真理、啟示
週一	1 請解述神的目標？ 2 請解釋來二 10 的話，祂必須得著成全？	1 神的目標是要領許多兒子進榮耀裏去。神的長子主耶穌，作為開拓者，已藉爭戰進入這榮耀。現今祂是神許多兒子之救恩的元帥，正率領他們經過爭戰進入祂的榮耀。我們就是神許多的兒子，正在爭戰的路上，要進入神所命定給我們的榮耀。 2 祂雖然在成為肉體之前已經是完全的，但祂尚未經歷人生的苦難。所以祂成為救恩的元帥之前，還必須藉著苦難得著成全。得著成全意即檢定合格。祂必須經歷人生的苦難，然後纔能資格擔任這個職分。
晨禱經節：原來萬有因祂而有，藉祂而...為著要領許多的兒子『進榮耀』裡去... (來二 10)		
週二	1 請描述這神榮耀之光輝的耶穌？ 2 請解述祂進入幔內，進入了榮耀？	1 這位奇妙的人耶穌，是我們的模型、榜樣、先鋒、開拓者和元帥；有一天，祂進到我們裏面。祂不僅是救主，更是那領先奔入榮耀的一位，也是那已經進入神完滿彰顯裏的一位，並且祂今天就是神完滿的彰顯。 2 一面，這位奇妙者是在幔內，住在神的彰顯裏，並且祂也就是神的彰顯。另一面，祂已經進到我們裏面。基督在我們裏面。祂不必離開榮耀，然後纔進到我們裏面。當祂在幔內時，祂也在我們裏面，祂乃是從那邊供應到我們這邊。
晨禱經節：祂雖然為兒子，還是因所受『苦難』學了順從；(來五 8)		
週三	1 請解說聖別是神經綸的主持線？ 2 請闡釋神初步的聖別？	1 聖別是完成神聖經綸的主持線。我們說聖別是主持線，因為神在我們身上經綸的工作，每一步都是使我們聖別。今天我們都被神聖聖別的〔釣魚〕線『鉤』住了。我們原在人類的『大海』中，但這條線臨到我們，我們就被鉤住了。 2 我們是在崩潰的亂堆中，滿了罪和死。但那靈來把我們尋找出來，祂找著我們，又使我們知罪自責。然後祂激動我們的靈悔改。這是我們初步的聖別，使我們悔改。這是尋找的聖別，結果使我們悔改，將我們帶回歸神。
晨禱經節：就是照著父神的先見被揀選，藉著那靈『得聖別』，以致順從耶穌基督... (彼前一 2)		
週四	1 請解說希伯來書鼓勵要進入幔內？ 2 請闡述進入幔內，出到營外？	1 在幔內，我們能望斷一切以及於祂，並且能思想祂。我們需要直接的接觸祂。祂既在幔內，我們也當進入幔內，纔能看見祂，注目於祂，並思想祂，好接受祂的灌輸和注入。我們的靈聯於天上至聖所。當我們轉向我們的靈，我們就進入幔內。 2 進入幔內，意即進入主已在其中，在榮耀裏登寶座的至聖所；出到營外，意即脫離主曾從其中被人棄絕、驅逐的宗教。這表徵我們必須在我們的靈裏，從經歷說，那裏是今天實際的至聖所；我們也必須出到宗教之外，那裏是今天實際的營。
晨禱經節：我們有這盼望如同魂的錨，又牢靠又堅固，且『通入幔內』；(來六 19)		
週五	1 請解明偶像的基本原則，是自我妝飾？ 2 請闡述自我妝飾，導致拜偶像？	1 出三十二 4；亞倫拿金子『鑄了一隻牛犢，是用雕刻的工具作成的』。偶像的基本原則是自我妝飾。把金子鑄成牛犢是需要技術的。有些人也許有金子，但沒有技術把金子鑄成牛犢。然而每個製造偶像的人都和亞倫一樣，有技術、有恩賜才幹。 2 在出三十二章，用來造金牛犢的材料，是以色列人妻子、兒子、女兒耳上的金環。今天的文化提倡自我妝飾，男女都花許多錢用於妝飾自己的東西上。自我妝飾導致拜偶像。以色列人鑄造金牛犢的偶像以前，偶像已以不同形態在他們中間。
晨禱經節：孩子們，你們要保守自己，『遠避偶像』。(約壹五 21)		
週六	1 何以摩西的帳棚成了神的帳棚？ 2 請解釋摩西成為基督的夥伴？	1 製造並敬拜金牛犢以前，整體以色列民乃是主同在的惟一範圍和領域。但他們製造並敬拜金牛犢之後，開始有了分別。出三三 7；摩西因為曉得主的同在不再在百姓中間，就把他的帳棚遷移，支搭在離營一段距離的地方。 2 在出三十三 11 譯為『同伴』的希伯來字與『朋友』不同；亞伯拉罕是神的朋友，從拜偶像的民中被分別出來，並且為羅得代求。摩西不僅是神的朋友，他更是神的同伴。這辭包含友誼成分，包含親密夥伴的思想。希伯來字『同伴』意是夥伴。
晨禱經節：耶和華與摩西面對面說話，好像人與『同伴』說話一般。摩西回到營... (出三三 11)		

總結

我們越在基督的路上跟隨祂，就越要準備經歷苦難。苦難是有益的，對我們大有幫助。我們該為所受的苦難感謝主，因為一切苦難都是我們的幫手。我們基督徒越是多禱告，多愛主，麻煩也就越多。從我們的經歷來看，我們能體會，許多麻煩臨到我們，都是神經過精確的量度，既不太長也不太短，並且來得正是時候。不要為難處感到困擾，無論甚麼事臨到我們，我們都該讚美主，宣告這是進入榮耀的過程。祂正領我們進入祂所已經種在我們裏面的榮耀。這個榮耀就好像一粒種子，撒在我們裏面，要經過長大過程而發展，而成為我們所要進入的榮耀。